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Старешина Руске духовне мисије посетио Витлејем

Сектор за информисање ОСЦП-а, 21.12.2023. Дана 20. децембра 2023. године старешина
Руске духовне мисије архимандрит Васијан (Змејев), у пратњи званичног представника мисије при
Палестинској националној администрацији Ј. А. Ромашука, посетио је Витлејем, град Рођења
Христовог, и састао се са Патријаршијским местобјуститељем у Витлејему, митрополитом
диокесаријским Венедиктом (Јерусалимска Православна Црква). 

Митрополит Венедикт је срдачно пожелео добродошлицу архимандриту Васијану и честитао му
на новој функцији, пожелевши му милостиву помоћ Божију у служби у Светој земљи. Саговорници
су разговарали о актуелним питањима савременог црквеног живота, дотакнувши се осетљиве теме
положаја хришћанског становништва Палестине током актуелног војног сукоба у Појасу Газе и
изразивши дубоко жаљење због страдања цивила и разарања цркава и манастира. Архимандрит
Васијан је напоменуо да обе Цркве, Јерусалимска и Руска, доживљавају заједничку трагедију и
бол када су њихови верници подвргнути тешким страдањима и искушењима, како у Украјини, тако
и у Појасу Газе, преноси прес-служба РДМ. 

Старешина Руске духовне мисије разговарао је са митрополитом Венедиктом и о учешћу



мисионарског свештенства, монахиња Горненског манастира и руских ходочасника, у Божанској
Литургији у Витлејемској цркви у месту телесног рођења Господа Исуса Христа у неком од три
дана празника Рођења Христовог. Архипастир је срдачно позвао свештенство и монаштво Руске
Цркве да учествују у заједничком богослужењу, рекавши да су ходочасници из Русије увек
добродошли у Витлејем. Архимандрит Васијан се захвалио епископу Венедикту на топлој
добродошлици и гостопримству. Разменили су поклоне за успомену. 

На крају сусрета архимандрит Васијан се поклонио светињама храма Рођења Христовог, а
посетио је и место молитвеног подвига Светог Николаја Чудотворца током његове посете светим
местима Палестине: у граду Бејт Џали у цркви Светог Николе налази се пећина у којој је, према
предању, овај угодник Божији живео неколико година током ходочашћа у Свету земљу пре избора
у епископску службу. У манастиру Поље пастира старешину Руске духовне мисије дочекао је
јеромонах Игњатије, благочини града Бејт Џала, и показао посебно поштована места, која су
повезана са појавом анђела на пољу у ноћи телесног рођења Бога. Као успомену на посету
манастиру, отац Игњатије је архимандриту Васијану поклонио икону Пресвете Богородице. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91160/
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